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SEPERFILANLASCARTASFUERTESDEMORENAYOPOSICIÓNENCDMX
OmarGarcíaHarfuchy XóchitlGálvezadelantancomoaspirantesa laJefaturadeGobierno,muestraencuestadeEnkollparaELUNIVERSAL.|413

¿Aquiénprefierecomocandidatoocandidatade...paralaJefaturadeGobiernodelaCiudaddeMéxico?
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Morena,primeraopcióndevoto
porlaJefaturadeGobierno

Sumaun puntomásqueennoviembre,con46% depreferencia:encuestadeEnkoll;García
Harfuchseconsolidacomolacartafuertedelguinday XóchitlGálvezganaterrenoparalaoposición
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De acuerdo con la más reciente
encuestadeEnkoll paraEL UNI-
VERSAL, Suspirantes CDMX, si
hoy fueranlaseleccionesparala
Jefaturade Gobierno de la Ciu-
dad de México, el secretariode
Seguridad Ciudadana, Omar
García Harfuch, obtendría una
amplia ventajacomo abandera-
do de Morena,PT y PartidoVer-
de,con 57% de las preferencias
efectivas;seguidopor lasenadora
delPAN, Xóchitl Gálvez,con 32%
por el PAN-PRI-PRD, y en tercer
lugar, el diputado federalSalo-
món ChertorivskiporMovimien -
to Ciudadano, con 10%.

de
35%; seguido por ClaraBrugada,
alcaldesadeIztapalapa,con23%;
entercerlugarMario Delgado,di-
rigentenacional de Morena, con
19%,y encuartaposiciónhayem-
patetécnicoentrelasecretariade
Seguridady ProtecciónCiudada-
na,Rosa Icela Rodríguez;el líder

A 15meses de la elecciónpara
laJefaturadeGobierno,lacuarta
encuestadeEnkoll paraEL UNI-
VERSAL revelóque el aspirante
preferidodeMorena paraocupar
la posición es García Harfuch,
con una preferenciaefectiva

y 6%, respectivamente.
Por la oposición,la suspirante

cardoMonreal,y latitulardeBie-
nestar,Ariadna Montiel,con 9%,
8%

es
XóchitlGálvez,con31puntospor-
centualesenpreferencia;seguida
de la diputadafederalMargarita
Zavala,y elalcaldedeBenitoJuá-
rez,SantiagoTaboada,con25% y
15%, respectivamente.

Respectoa lospunteros,Omar
GarcíaHarfuch, que se ha man-
tenido en primer lugar desde la
primera medición,hoy seconso-
lidacomoelfavoritoparagober-
nar la capital.Por su parte,Xó-
chitlGálvezha crecidohasta co-
locarseen estemomento como
puntera de la oposición.

MargaritaZavalaes la suspi-
rantemás conocida,con 83% de
reconocimientode nombre; se-
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19% refiereque no lo haría por
Morena,trespuntos menos que
la medición de noviembre. El
PAN registró 16% de rechazo;
PRD, 5%; PVEM y PT, 4% cada
uno; Movimiento Ciudadano,
2%, algún candidato indepen-
diente,1%,y otropartido,2%.

A la pregunta expresa de por
cuál alianza o partido votaría,
Morena-PT-PVEM encabezan la
intencióndevotoefectiva,con el
51%delaspreferencias;lesiguela
coalicióndel PAN-PRI-PRD, con
39%, y Movimiento Ciudadano,
con 10%.

La encuesta mixta, de entre-
vistasen vivienday vía telefóni-
ca,serealizódel10al11demarzo
a 1003 hombres y mujerescon
credencialdeelectorvigentedela
Ciudad.Los resultadostienenun
errormuestralde 3.1%,con una
confianza de 95%. e

por
Monreal,62%;Delgado,61%;Gál-
vez, 55%, y Brugada, 50%, por
mencionarlos más conocidos.

En cuanto a la opinión posi-
tiva,el jefede la policía capita-
lina goza de una mejor reputa-
ción, con 69% de “muy buena”
o“buena”opinión,y sólo13% de
“mala”y “muy mala”;en segun-
do lugar,Brugada, con 47% de
opinión positivay35% negativa,
en tanto queTaboada y Delgado
registranel mismo número de
opiniones positivas,con45% ca-
da uno, y 21% y 26% de opinión
negativa,respectivamente.

Sobre la afinidad partidista,
Morena eselpartidoconelquese
identificala mayor partede los
ciudadanos,con 38%; en segun-
do lugar están los apartidistas,
querepresentan24%,y entercero
se ubica el PAN, con 19%.

La intencióndevotopartidista
confirma que Morena es la op-
ción puntera, con una preferen-
cia efectivade 46%, un punto
más que en noviembre cuando
registró45%; le siguen el PAN,
con 27%; PRI, 13%; Movimiento
Ciudadano, 5%; Partido Verde,
con4%; PRD,3%, y PT,con2% de
las preferenciaselectorales.

En contraste,el PRI encabeza
elrechazopartidista,con47% de
opiniones que nunca votarían
por dicho instituto,mientras que
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TermómetroenlaCOMXrumboa2024
INTENCIÓN DE VOTO PARA JEFE(A) DE GOBIERNO- PARTIDO
Sihoyfueraneleccionesparaelegirjefeojefade Gobiernode laCiudadde México,¿por cuálpartido
políticovotaría?

Morena
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MovimientoCiudadano

5%
PartidoVerde

4%

3%
PT

4 2%
INTENCIÓN DE VOTO PARA JEFE(A)
DE GOBIERNO -ALIANZA
Si hoyfueraneleccionesparaelegirjefeojefade
GobiernodelaCiudadde México,¿porcuál
partidopolíticoo alianzavotaría?

Alianza Morena-PT-PartidoVerde

51%
AlianzaPAN-PRI-PRD

39%
MovimientoCiudadano

10%

MEJOR CANDIDATO DE MORENA- JEFE(A)
DE GOBIERNO
¿Ustedaquiénprefierecomocandidatoo
candidatade MorenaajefeojefadeGobierno
delaCiudaddeMéxico?
e OMAR GARCÍA HARFUCH CLARA BRUGADA

e MARIO DELGADO 1 ROSA ¡CELA RODRÍGUEZ

eRICARDOMONREAL eARIADNAMONTIEL

35%

 
May2022 Ago2022 Nov2022 Mar2023

Nota:Martí Batres,May 2022:14,Ago 2022:14.
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PARTIDO
¿PorcuálpartidopolíticoNUNCAvotaríapara
jefeojefadeGobiernode laCiudadde México?
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS
Enunaescalade“Muybuena”,“Buena”,“Mala”
o "Muy Mala”,¿quéopinióntienede élo ella?
eMUYBUENA/BUENAeMALA/MUYMALA
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MEJOR CANDIDATO DE LA ALIANZA PAN-PRI-PRD -JEFE(A)
DE GOBIERNO
¿Ustedaquiénprefierecomocandidatoo candidatade laalianza
PAN-PRI-PRDa jefeojefade Gobiernode laCiudadde México?
e XÓCHITLGÁLVEZ e ADRIÁNRUBALCAVAe MARGARITAZAVALA
e LÍALIMÓN e SANTIAGOTABOADA “ MAURICIOTABE
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Nota:JorgeRomero Herrera,May 2022:4,Ago 2022:2.

INTENCIÓN DE VOTO PARA JEFE (A) DE GOBIERNO -CANDIDATO
(CAREO 2)
SieldíadehoyfueranlaseleccionesparajefeojefadeGobiernodela
Ciudadde México,¿por cuálde lossiguientescandidatoso partidos
políticosvotaríausted?
e CLARABRUGADA e XÓCHITLGÁLVEZ ' SALOMÓNCHERTORIVSKI

(MORENA-PT-PVEM) (PAN-PRI-PRD) (MO)

51 51 50 49
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Mayo2022" Agosto2027 Noviembre2022*

*Enmayo,agosto y noviembreseevaluóaMargaritaZavalapor laalianzaPAN-PRI-PRD
Nota:Candidatoindependiente,Noviembre2022:3.

Metodología:

Marzo2023

INTENCIÓNDEVOTO PARA JEFE(A)DEGOBIERNO-CANDIDATO
(CAREO1)
SieldíadehoyfueranlaseleccionesparajefeojefadeGobiernodela
CiudaddeMéxico,¿porcuáldelossiguientescandidatoso partidos
políticosvotaríausted?
e OMAR GARCÍA HARFUCH tXÓCHITL GÁLVEZ ts SALOMÓN CHERTORIVSKI

(MORENA-P T-PVEM) (PAN-PRI-PRD) (MO)
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*En mayo,agosto y noviembrese evaluóa MargaritaZavalapor laalianzaPAN-PRI-PRD
Nota:Candidatoindependiente,Noviembre2022:2,Marzo2023:1.

INTENCIÓN DE VOTO PARA JEFE (A) DE GOBIERNO -CANDIDATO
(CAREO 3)
SieldíadehoyfueranlaseleccionesparajefeojefadeGobiernodela
Ciudadde México,¿por cuálde lossiguientescandidatoso partidos
políticosvotaríausted?
eMARIODELGADO eXÓCHITLGÁLVEZ«SALOMÓNCHERTORIVSKI

(MORENA-PT-PVEM)(PAN-PRI-PRD) (MO)

53- 51 51 49
38 , / 6 40

Z 15

Mayo2022*| Agosio 2022* Noviembre2022* Marzo2023

*Enmayo,agostoy noviembreseevaluóaMargaritaZavalaporlaalianzaPAN-PRI-PRD
Nota:Candidatoindependiente,Noviembre2022:3.

1,003entrevistasefectivas ahombresy mujeresde 18añosy más,con credencialdeelectorvigentede laCiudadde México.Del10al11de marzode 2023.Entrevistasenvivienday víatelefónica,aplicandoun instrumentode
recolección(cuestionarioJadecuadoparalospropósitos delestudio.Selecciónde lamuestra:La muestraes representativaparalaCiudad de México.Se realizóunamuestramixtade personasen vivienday mediantevía
telefónica:Paralasentrevistasenvivienda,serealizóunamuestraprobabilísticay polietápica.Enelcasodelasentrevistastelefónicas:Lasunidadesprimariasdemuestreo(UPM o conglomerados)paracadaunade lasentidades
fueronconjuntosdehasta100 númerostelefónicosconsecutivosconunmismocódigodeseriey deárea,según loespecificadoenelPadrónNacionalde Numeración.Precisióny confianza:Errormuestraldealrededordel+/-

, 3.1%,y unaconfianzade los resultadosdel95% en los principalesparámetrosdelestudio. * " )
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